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Associacdo de Resistores em SERIE

PROPRIEDADES

=il

V=V, +V,

() Sabendo que R1>R2
a poténcia dissipada

por R1é maior do que a
dissipada por R2

Associacao de Resistores em PARALELO

Obs.: Maior
poténcia dissipa-
da significa, para
uma lampada,
maior brilho.

IP=IR(®

Ry

PAOPRIEDADES
A i=i; +iy
I I Y=V, =Y,

() Sabendo que R1>R2 a
poténcia dissipada por R1 é menor

do que a dissipada por R2

MAGNETISMO

() ATerra pode ser considerada como () Uma carga elétrica em movimen-

um grande im4, cujos polos norte e sul
magnéticos se localizam aproximada-
mente nos polos sul e norte geogréaficos,

respectivamente.

to, em uma regido do espaco onde
existe um campo magnético uniforme,
sofre a agdo de uma forca magnética
que é perpendicular a diregéo de
propagacdo da carga.

() Os fenbmenos atmosféricos das
auroras Boreal e Austral s&o observados () Aslinhas de campo magnético

em fung&o da existéncia do campo

magnético terrestre.

formam circuitos abertos, indicando a
existéncia de monopolos magnéticos.

() Uma carga elétrica em movimento () O sentido da forca magnética de-

cria, no espaco em torno dela, um campo

elétrico e um campo magnético.

pende do sinal da carga em movimento.

TERMOLOGIA

CALOR

0°C

200°C

Se um corpo recebe calor e sofre apenas variagao de tempe-

ratura, o calor sera chamado de

Q=m.cAT

Se um corpo recebe calor e sofre apenas mudanga de estado,

o calor sera chamado calor

Q=m.L

Sobre as fases da dgua, conforme se observa no diagrama
acima, identifique os estados fisicos e os pontos importantes.

TERMODINAMICA

() Supondo que a maquina térmica proposta opere
em um ciclo de Carnot, teremos um rendimento de
100%, pois o ciclo de Carnot corresponde a uma
maquina térmica ideal.

() Ociclo de Carnot consiste em duas transforma-
cbes adiabaticas, alternadas com duas transforma-
¢Oes isotérmicas.

() Uma transformag@o sd € reversivel se a entropia
permanece constante.

DINAMICA

Parte da mecénica que estuda
0s movimentos se preocupando
com suas CAUSAS.

R
R

“Se cheguei aonde cheguei
foi porque pude me apoiar em
ombros de gigantes.”
Principia 1686

[ s
Isaac Newton

LEIS DE NEWTON

Primeira Lei: Principio da Inércia

Galileu Galilei
Tendéncia dos corpos em manter o seu estado de repouso ou
de movimento.

FR = O (Repouso ou Movimento Retilineo Uniforme)

Segunda Lei: Principio

Fundamental da Dinamica

Massa(m) . quantidade de matéria medida da inércia

m — .:.:}
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—
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Terceira Lei

“A toda forga de acao existe uma forca de reagao.”

- Mesmo médulo

- Mesma direcéo

- Sentidos opostos

- Sempre agindo em corpos diferentes

Por isso a agdo nunca anula a reagéo!

Questao 1

Uma empresa precisa da ajuda do governo para recupe-
rar as suas dividas. Ao negocia-las obteve dois descontos
sucessivos, um de 20% pelo pagamento a vista e outro de
5% pelo pagamento em dinheiro. O valor da taxa tnica que
representa esses dois descontos é:

Questao 2
Considere uma urna contendo 10 bolas idénticas. Em cada
bola foi gravado um tinico niimero do conjunto

[romn 3w 35 1)

Qual é a probabilidade de se retirar dessa urna, ao acaso,
uma bola em que esta gravado um niimero racional?

{-1 ’1"/2_10! i;n;‘/Tvi;(I)s l}
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Questao 3
Dadas as fungdes

f(x) =x2-6x+1eg(x) =y x+8

encontre a fungéo gof (x).

Questédo 4

(SBM) Uma empresa vendia mensalmente 200 unidades
de um produto a R$ 80 cada. Observou-se que, para cada
real de desconto no preco de uma pega, eram vendidas 10
pecas a mais. Calcule o maior faturamento possivel.




